
Luisteren.
Verbinden.
Verbeteren.
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Hoe tevreden ben je over Staden? 6
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JEUGD
Is er voldoende plaats om te spelen?

Hoe tevreden ben je over de buitenschoolse 
kinderopvang?
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•	 Meer opvangplaatsen tijdens de vakantieperiodes
•	 bijkomende, volwaardige speelpleinen
•	 meer ontmoetingsruimte voor jongeren vanaf 13 jaar dichtbij huis zoals een jeugd-

huis, een fuifzaal…

MOBILITEIT
Hoe verkeersveilig vind je Staden?

Zijn er voldoende parkeerplaatsen?

Hoe tevreden ben je over de fiets- en 
voetpaden?

•	 Meer maatregelen om zwaar verkeer uit de dorpskernen te weren
•	 kritische herziening van de zones 30
•	 snelheidsovertredingen meer controleren
•	 extra aandacht voor de aanleg van betere en veiligere fiets- en voetpaden
•	 meer en beter openbaar vervoer; vooral tijdens schooldagen en weekendnachten
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We vroegen de inwoners van Staden via een online vragenlijst 
naar hun mening over onze gemeente. Dit zijn de resultaten!



www.westaon.be - info@westaon.be

GROEN
Is er voldoende groen in onze gemeente? 6,6
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VRIJETIJD & CULTUUR
Is er voldoende aanbod van culturele 
activiteiten?

Is het makkelijk om iets te  
organiseren in onze gemeente?
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•	 meer evenementen om het dorpsleven te versterken; zeker in Westrozebeke
•	 voldoende en eerlijk verdeelde subsidies voor verenigingen
•	 een vrijetijdsloket dat mee zoekt naar oplossingen bij het organiseren van evenementen 

en activiteiten
•	 meer sportaccommodaties zoals een sporthal en multisportveldjes

•	 extra nieuwe groene zones
•	 beter onderhoud van bestaande groene zones 
•	 Strengere controles op zwerfvuil 
•	 Meer vuilnisbakken op straat

DIENSTVERLENING
Hoe tevreden ben je over de dienst- 
verlening van onze gemeente?
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•	 meer dienstverlening in de deelgemeenten
•	 ruimere openingsuren van gemeentelijke diensten 

ALGEMENE OPMERKINGEN
•	 meer inspraak en een transparanter bestuur
•	 beter luisteren naar adviezen en suggesties van inwoners
•	 aandacht voor de aanpak van overlast en vandalisme
•	 straatverlichting terug aanschakelen om het veiligheidsgevoel te verhogen

In oktober is het niet meer verplicht om te gaan stemmen voor de 
gemeenteraadsverkiezingen. Ga jij nog stemmen?

6% Nee
21% Ik weet het nog niet

74% Zeker!


